

令和3年6月29日

株 主 各 位

東京都台東区浅草橋 3-34-10 202
株式会社サハダイヤモンド
代表取締役社長 松本 裕昭

第56回定時株主総会招集ご通知の訂正について
表記について、下記のとおり訂正いたしますのでお知らせいたします。
記

1. 訂正箇所 II.株式会社の株式に関する事項 1.大株主の(注) 9ページ
(訂正前) 自己株式165,485株 (訂正後) 自己株式165,885株
2. 訂正箇所 3.社外役員に関する事項(2) 監査役 内田智氏の欄 11ページ
(訂正前) 6回のうち6回 (訂正後) 3回のうち3回
3. 連結貸借対照表 流動負債 その他 15ページ
(訂正前) 1 (訂正後) 0
4. 連結損益計算書 当期純損失 16ページ
(訂正前) 65 (訂正後) 66
5. 損益計算書 営業外費用 貸倒引当金繰入額 20ページ
(訂正前) 0 (訂正後) 二

以上